我叫白盛嘉,来自陕西。和一般大学毕业直接来读大学院的同学稍微有些不一样,我 大学毕业于 2010 年,工作了 4 年多。工作在家乡的一个政府部门,由于对于自身工作的 不满意,在一个偶然的契机下,决定辞掉工作来日本进修。

来到了日本之后,由于年龄一直要大于班里的其他同学,加上很多年都没有接触学习,所以一直都很有压力。第一年基本没有打过工,所以时间都用在了学习上,每天的生活也变成了学校、图书馆、家三点一线的生活。

对于专业的选择,是因为大学期间我是数学教育专业的,但是来日本进修是为了以后的职业生涯更进一步,所以一直考虑的都是考一些专门职的大学院。自己也课外的时间参加了经营专业知识的补习,虽然刚一开始非常的没有自信,但是在压力的推动下还是依然坚持着每天拼了的学习态度。

在第二年要考试的那段日子,基本每天都是泡在老师的办公室里面,等待着老师为我修改研究计划书、志愿理由书之类的书类文件。因为心里没有底所以准备考了很多的学校,老师们也没有丝毫怨言,积极的帮我修改。当然自己对于笔试和面试也进行了充足的准备,首先是专业知识和面试的准备,面试找学校的每位老师都进行了一遍模拟面试,考虑好考官会问到的每个问题,对于考试的准备可谓是非常充分。

终于在老师的帮助下我不但合格了法政大学的大学院,又合格了早稻田大学的大学院、 最终实现了自己来到日本要考入一所顶尖大学的梦想。

很庆幸来到了亚细亚友之会外语学院,老师们的严格要求正好符合了我对于学习的积极性,老师们热心的帮助也是我大学院能合格的最大理由,再此我深表感谢。

2015年3月